

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ 
МКД № 6 по ул. ПАРКОВАЯ!
	
В связи с большим количеством обращений граждан по поводу начисления платы за отопление, СМУП «ТСП» информирует Вас о том, каким образом производится начисление платы за отопление.
Теплоснабжение многоквартирных домов в г. Сосновый Бор производится в соответствии с положениями  публичных договоров теплоснабжения (отопление и горячее водоснабжение), с которыми можно ознакомиться на сайте СМУП «ТСП»: http://www.smuptsp.ru/
МКД №6 по ул. Парковая оснащен 4 общедомовыми приборами учета (теплосчетчики) и индивидуальными квартирными приборами учета тепловой энергии.
Плата за отопление начисляется в течение отопительного периода.
Расчетным периодом является один календарный месяц.
Тарифы на тепловую энергию и теплоноситель на 2021 год установлены приказом Комитета по тарифам и ценовой политике ЛО от 18.12.2020 г. № 456-п, который размещен на нашем сайте.
В соответствии с п.3.15 договора ресурсоснабжения № РС-567/11 от 01.02.2011 г., заключенного между СМУП «ТСП» и ООО «ТИТАНЖИЛКОМ», специалисты управляющей компании до 20 числа текущего месяца снимают показания с общедомовых приборов учета (теплосчетчиков) и предоставляют снятые с ОПУ «Отчеты о потреблении теплоносителя и тепловой энергии» в отдел сбыта СМУП «ТСП».
Показания с 4 общедомовых приборов учета, установленных в тепловых узлах МКД,  обрабатываются специалистами ОС СМУП «ТСП» и до 22 числа текущего месяца в рамках агентского договора № А/1-2017 от 01.11.2017 г., заключенного между СМУП «ТСП» и АО «ЕИРЦ ЛО», передаются для расчета платы за отопление в ТУ Сосновоборский ГО АО «ЕИРЦ ЛО». 
Потребители, в свою очередь, обязаны ежемесячно не позднее 25-го числа текущего расчетного периода,   любыми доступными способами передавать показания введенных в эксплуатацию (опломбированных пломбами СМУП «ТСП») индивидуальных приборов учета тепловой энергии и горячей воды, в ТУ Сосновоборский ГО АО «ЕИРЦ ЛО».
На основании полученных от СМУП «ТСП» сведений по общедомовым приборам учета и от потребителей по индивидуальным приборам учета, специалисты ТУ Сосновоборский ГО АО «ЕИРЦ ЛО» производят расчет платы в соответствии с действующим законодательством РФ и выставляют плату за фактически потребленные объемы коммунальных ресурсов. Плата за отопление рассчитывается в соответствии с положениями ПП РФ №354 от 06.05.2011 г., приложение 2, формула 3(1).
Перерасчет платы за потребленную   тепловую энергию и теплоноситель производится ресурсоснабжающей организацией в соответствии с действующим законодательством РФ.



