    Образец заполнения заявки на подключение  к системе теплоснабжения 

для юридических лиц

( заявка оформляется на бланке организации)

И.о. директора СМУП «ТСП»

Цедилину В.В.
Уважаемый Валерий Владимирович!

В соответствии с  техническими  условиями  СМУП «ТСП»  (если они выдавались ранее в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности)   № 02-11-16/93  от «25» апреля  2016г.     прошу  Вас   заключить договор на подключение объекта капитального строительства: здание волейбольного центра, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Сосновый Бор, Копорское шоссе, д. 64 к тепловым сетям. 

Технические параметры подключаемого объекта:

- расчетные максимальные часовые и среднечасовые расходы тепловой энергии и соответствующие им расчетные расходы теплоносителей:

на отопление:    0,9059 Гкал/час (11,32 т/час),
на вентиляцию:  1,6543 Гкал/час (20,68т/час),  

горячее водоснабжение:  средняя - 0,057 Гкал/час(0,95т/час), максимальная- 0,1254 Гкал/час (2,1т/час),
технологические нужды 0,0 Гкал/час (0,0 т/час);
         - вид и параметры теплоносителей (давление и температура): горячая вода, Р1 = 0,62 МПа,   Р2  = 0,48 МПа;
температурный график - 150°С/70°С;
- режимы теплопотребления для подключаемого объекта (непрерывный, одно-, двухсменный и др.) непрерывный; 

- расположение узла учета тепловой энергии и теплоносителей и контроля их качества:  индивидуальный тепловой пункт здания;
- требования к надежности теплоснабжения подключаемого объекта (допустимые перерывы в подаче теплоносителей по продолжительности, периодам года и др.): 2 категория;
- наличие и возможность использования собственных источников тепловой энергии (с указанием их мощностей и режимов работы): отсутствует.
Правовые основания пользования подключаемым объектом и земельным участком, на котором планируется создание подключаемого объекта: свидетельство о государственной регистрации права 47-ВС 650144 от 18.04.2015г.
Планируемые сроки ввода в эксплуатацию подключаемого объекта:  2019-2020г.г.
Информация о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство (реконструкцию, модернизацию) подключаемого объекта: кадастровый паспорт земельного участка № 47/205/36-125658 от 27.04.2016г.

Информация о виде разрешенного использования земельного участка: физкультурно-оздоровительные сооружения.
Информация о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции, модернизации) подключаемого объекта: Ж-4 зона застройки среднеэтажными и многоэтажными многоквартирными домами.
Реквизиты заявителя: 

 Общество с ограниченной ответственностью «КЛЮЧ» (ООО «КЛЮЧ»),  запись о создании юридического лица. № 105758126064 от 9.04.2009г., ИНН 4715236450, КПП 472502002.  Юридический адрес: г. Сосновый бор, ул. Солнечная, д. 58.Почтовый адрес: 188540, г. Сосновый Бор, ул. Солнечная, д. 58, тел/факс 8(81369)64518, stroikl@mail.ru. р/с 40703310902000056331 в Сосновоборском филиале банка Таврический, БИК 033108796, к/сч. 305456200004560. Генеральный директор Сидоров Виктор Павлович, действующий на основании Устава.

Приложения:

а) копии правоустанавливающих документов, подтверждающих право собственности или иное законное право заявителя на подключаемый объект или земельный участок, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (в случае если такие права зарегистрированы в указанном реестре, представляются копии свидетельств о государственной регистрации прав на указанный подключаемый объект или земельный участок);

б) ситуационный план расположения подключаемого объекта с привязкой к территории населенного пункта или элементам территориального деления в схеме теплоснабжения;

в) топографическая карта земельного участка в масштабе 1:500 (для квартальной застройки 1:2000) с указанием всех наземных и подземных коммуникаций и сооружений (не прилагается в случае, если заявителем является физическое лицо, осуществляющее создание (реконструкцию) объекта индивидуального жилищного строительства);

г) документы, подтверждающие полномочия лица, действующего от имени заявителя (в случае если заявка подается в адрес исполнителя представителем заявителя);

д) копии учредительных документов.

	Генеральный директор ООО «КЛЮЧ»
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 исп. Кравцов И. А.
 тел. 8(81369)25489 

